

## EDITAL NORMATIVO DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014

### RETIFICAÇÃO Nº 02

O Presidente da AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA – AEB, no uso de suas atribuições legais, mediante a autorização do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 47 de 18 de fevereiro de 2014, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 02 do Edital Normativo nº 01/2014, publicado em 15/08/2014, conforme disposições abaixo:

#### 1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. No Capítulo I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, item 1.5. Tabela III, cargo 303 – TECNOLOGISTA / JÚNIOR / I, **leia-se como segue e não como constou:**

ESCOLARIDADE – SUPERIOR COMPLETO			
CÓDIGO	CARGO / CLASSE / PADRÃO	ÁREA	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS e REQUISITOS COMPLEMENTARES à LEI Nº 8.691/1993 (*)
303	TECNOLOGISTA / JÚNIOR / I	DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO	<b>Superior Completo:</b> Ter diploma, devidamente registrado, de curso de graduação de nível superior, nas áreas de conhecimento de <b>Engenharias, ou Ciências Exatas e da Terra</b> , ou áreas correlatas, reconhecido pelo Ministério da Educação (MEC).

#### 2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 01/2014.

Brasília, 25 de agosto de 2014.

JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO  
Presidente da Agência Espacial Brasileira – AEB